

林鸿嘉在灾后重建工作专题会上强调

以项目开工推进灾后重建工作高质量限时完成

本报讯(记者 张猛 通讯员 常军伟)

9月16日晚,西华县委书记林鸿嘉主持召开全县灾后重建工作专题会议,听取各乡镇办事处和相关职能部门关于绝收农田补栽补种、水损房屋重建修复、救灾资金拨付发放、灾后重建项目谋划等灾后重建工作情况汇报,通报全县灾后重建近期工作要点,安排部署下一步重点工作。郭峰(县委副书记)、周晓燕、郭峰(县政协副主席)、段晓、刘贡献、韩秀娟出席会议。

林鸿嘉指出,灾后重建工作关乎群众冷暖安危,关乎社会大局和谐稳定,更关乎全县经济社会事业发展长远发展。党中央、国务院和省委省政府、市委市政府都及时出台了一系列的政策、举措,也为加

快推进灾后恢复重建工作作出相应部署,提出明确要求。各级各部门要深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神,把民生放在首要位置,进一步强化组织领导,加强协作联动,压实压牢责任,凝聚各方合力,抓实抓细各项推进举措,全力推进灾后恢复重建进度,按时限高质量完成灾后重建各项工作任务。

林鸿嘉要求,要围绕水损房屋重建修复、农田补栽补种、救灾资金拨付发放、灾后重建项目谋划四个方面,吃透政策,摸清实情,再谋划、再排查、再推进,积极向上级部门争取资金项目,为灾后重建工作提供源泉之水。要坚持实事求是,分领域、分行业开展摸排检查,全面摸清灾后重建各项工作进展,增强灾后

重建和恢复生产精准度,对于未能及时补栽补种农田逐一制订方案,采取相应措施,按时秋种,为明年丰产丰收打好基础。要落实支持城乡住房重建政策措施,在尊重群众意愿和水灾隐患评估基础上,通过维修加固、新建或迁建等方式,加快推进灾后恢复重建步伐。要加快道路桥梁抢通保通,全面提升灾区通达能力和通行水平,有序推进重点国省干线、农村公路等交通设施改造升级。要积极谋划推进关系长远的重大水利工程,全面增强防御水旱灾害能力。

林鸿嘉强调,灾后重建工作涉及方方面面,各级各部门要科学规划,合理布局,把握重点领域和关键环节,用科学理念和创新举措,突出重点,全面恢复,确

保灾后重建的工作质量和水平。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,研究制定预案,完善项目清单,主动担当、勇于负责,切实把方案做细、把项目做实。要主动与对口上级部门做好对接工作,尽可能把我县利长远、惠民生的灾后重建项目纳入到省项目库。要完善提升当前谋划项目,全力做好项目开工前期准备工作,增强项目实施成熟度,做到成熟一批、开工一批,确保我县灾后重建谋划项目尽快落地建设,形成项目压茬推进良好局面。同时,要扎实做好安全生产、医共体改革、疫苗接种、疫情防控等工作,为全面推进灾后重建工作营造良好环境,以实际行动向市委市政府和西华人交上一份满意答卷。

田庆杰在全县经济运行“三季度拉平、四季度拉升、冲刺全年红”工作推进会上强调

发扬“三干”作风 对标“三标五增” 确保市委决策部署条条落实 件件落地 事事见效

本报讯(记者 张猛)9月15日,西华县召开经济运行“三季度拉平、四季度拉升、冲刺全年红”工作推进会,分析经济形势,明确重点任务,强化工作措施,确保主要经济指标“三季度拉平、四季度拉升、全年超过全省平均水平”。县领导田庆杰、刘贡献、韩秀娟、张翠霞、王超、刘坤出席会议。各乡镇、办事处和县直有关单位主要负责同志参加会议。

会议通报了1—7月份全县主要经济指标完成情况,以及各乡镇、办事处的项目任务、时序进度和排名情况;县发改委、迟营镇、华泰办事处分别作了表态发言。县长田庆杰就经济运行“三季度拉平、四季度拉升、冲刺全年红”工作进行

安排部署。

会议指出,当前全国、全省、全市的主基调就是发展,主节奏就是加快发展,主旋律就是加快推进高质量发展。全县各级各部门要深入贯彻落实省委工作会议、全市重点工作调度会议精神,认清形势,把握大势,坚持发展第一要务,发扬“三干”作风,对标“三标五增”,凝心聚力抓经济,开拓创新抓发展,确保市委决策部署在西华条条落实、件件落地、事事见效,奋力在加快发展、推进高质量发展中走在全市全省前列。

会议要求,要围绕项目建设抓攻坚,

牢固树立“项目为王”导向,深入开展“万人助万企”活动,切实形成签约一批、开

工一批、投产一批的梯次推进格局。要围绕产业发展抓攻坚,坚持“增量崛起”与“存量变革”并重,做大做强主导产业,培育壮大本土企业,发展壮大新兴产业,谋篇布局未来产业,切实以产业发展高质量推进县域经济发展高质量。要深入贯彻全省开发区高质量发展工作会议精神,认清形势,把握大势,坚持发展第一要务,发扬“三干”作风,对标“三标五增”,凝心聚力抓经济,开拓创新抓发展,确保市委决策部署在西华条条落实、件件落地、事事见效,奋力在加快发展、推进高质量发展中走在全市全省前列。

会议强调,要树牢结果导向,做到以结果论英雄,以结果定奖惩。要拉高工作标杆,强化阵地、高峰、高地“三种意识”,按照“全市争一流、全省争先进”的要求抓好各项工作。要建立推进机制,分管领导每半月召开一次工作研判会,县政府每月召开一次推进会,对各乡镇、办事处任务完成情况进行综合排序,严格落实“3+1”工作机制,真正形成比学赶超的浓厚氛围,确保高质量完成“三季度拉平、四季度拉升、全年超过全省平均水平”的目标任务。

会议还就“五校四园”建设、安全生产、农田水利设施整改和灾后重建项目推进等工作进行了安排部署。

贯彻落实县十四次党代会精神 接续建设更高水平“四个西华”

站在新起点 作出新贡献 全面开启乡村振兴新局面

——访西华县第十四次党代表、东夏亭镇党委书记武潇

记者 张猛 通讯员 王超平

“西华县第十四次党代会实事求是总结了县十三次党代会以来的主要工作,围绕我县实际,科学合理谋划了发展方向,主题鲜明,目标明确,奏响了新时代西华高质量发展的最强音,也为东夏亭镇经济发展提供了根本遵循。”9月15日上午,谈起闭幕不久的中国共产党西华县第十四次代表大会,党代表、东夏亭镇党委书记武潇表示,东夏亭镇将认真贯

彻落实县第十四次党代会精神,抢抓“十四五”发展机遇,动员该镇党员干部和人民群众统一思想、凝聚合力、攻坚克难,奋力开启东夏亭镇高质量发展新篇章。

武潇表示,东夏亭镇将立足新发展

阶段,贯彻新发展理念,加快建设和谐美好东夏,全面推进乡村振兴,加快农业农村现代化,着力打造乡镇发展新格局。持续巩固拓展脱贫攻坚成果,展现

农民专业合作社或与各类经营主体合作等方式,建立公开透明的股份合作机制,力争用2至3年时间,每个行政村集体经济经营性年收入达5万元。

武潇说,基层组织建设是经济社会发展筑牢坚强堡垒。为此,东夏亭镇将进一步加大党建工作创新力度,着力打造好党建工作的特色品牌,用党建工作的创新引领村级集体经济全覆盖。采取组建公司、

“找政府”APP,确保农村低收入人员及

时获得救助。

同时,深入推进农村集体经济发展

强村工程,建立股份合作机制,实现村

级集体经济全覆盖。采取组建公司、

“找政府”APP,确保农村低收入人员及

时获得救助。

同时,远俊华表示,红花集镇将举

全镇之力推进灾后重建工作,帮助受灾

群众尽快恢复生产生活秩序。全力推动

“找政府”APP,确保农村低